

菏泽发布清明节文明祭祀倡议书

清明将至, 提倡家庭追思、网上祭祀

本报菏泽3月16日讯(记者李德领) 清明节将至, 菏泽市文明办、菏泽市归国华侨联合会、菏泽市文化和旅游局联合发布《致广大菏泽海外侨胞的文明祭祀倡议书》。

《倡议书》中提到, 不论树的影子有多长, 根永远扎在土里; 无论菏泽儿女走了多远, 根永远都在菏泽。海外侨胞身在海外不忘根, 很多人选择在每

年清明时节回国回菏泽寻根祭祖, 和家人团圆。海外菏泽儿女对中华民族传统文化的传承以及这份绿叶对根的情谊让我们深受感动。目前新冠肺炎在全球呈现蔓延趋势, 菏泽正值新冠肺炎疫情防控工作关键时期, 为降低海外侨胞长途旅行造成交叉感染的风险, 巩固抗疫工作成果, 特发布该倡议。

自觉践行, 遥寄哀思。我们

非常理解海外侨胞想在清明时节回乡祭祀的心情, 但是无论距离多远都不能阻挡血浓于水的亲情。在这个特殊时期, 首要的是保护好自己, 希望海外菏泽乡亲在疫情解除前, 暂缓远行, 暂缓回乡祭祀。我们希望年轻一代侨胞向老年侨胞做好解释说明, 抚慰他们不能回国祭祀的心结。

弘扬新风, 文明祭祀。祭祀

活动重于心不拘于形。孔孟之乡尊崇礼数的菏泽人, 既重情守礼, 更崇尚新风。当清明时节遇上全民抗疫的特殊时期, 让我们继续携手, 共克时艰。我们向广大侨胞倡议不组织现场祭扫, 特别是集聚性祭祀活动, 通过家庭追思、网上祭祀等方式慎终追远, 缅怀先辈, 以绿色祭奠推动社会文明进步。

传承美德, 敬老孝亲。尊老

爱老孝老敬老是中华民族传统美德。百善孝为先, 我们提倡广大侨胞对在世老人多尽孝道, 大力弘扬“尊老、敬老、爱老、孝老”的传统美德, 在老人逝去后, 坚持从俭祭祀, 文明祭祀, 让逝者欣慰, 生者心安。

在疫情防控的特殊时期, 保护好自身和家人的生命与健康安全, 是亲友对逝者的最好告慰。

积极探索科技奖励管理新模式

菏泽市科学技术奖励委员会对拟授奖人员和项目进行讨论



本报菏泽3月16日讯(记者李德领) 3月13日, 菏泽市召开全市科学技术奖励委员会会议。市政府副市长、市科学技术奖励委员会主任委员曹升灵同志出席会议并讲话, 市科技局局长、市科学技术奖励委员会副主任委员杜岩主持会议。

会议听取了市科学技术奖励评审委员会关于2019年度市科学技术奖项目申报评审情况的汇报, 审议了市科学技术奖励评审委员会提交的“2019年度市科学技术奖励建议授奖人

员和项目”。各位委员就拟授奖人员和项目进行了认真讨论, 并充分发表了各自意见, 一致认为拟授奖人员和项目符合菏泽市科技和经济社会发展的实际需求, 反映了当前菏泽市科技工作的真实水平, 对拟奖人员和项目均无异议。

曹升灵指出, 为深化科技体制改革, 提升自主创新能力, 推进创新驱动发展, 全市科技工作紧紧围绕“231”产业体系, 以加快打造区域自主创新高地为目标, 以提高自主创新能力为核心, 以促进科技与经济社

会发展紧密结合为重点, 加快建设科技创新体系。要积极探索科技奖励管理的新模式, 更好地发挥科技奖励对科技创新的激励和引导作用。

曹升灵强调, 科技奖励工作社会关注度高, 评审委员会一定要以严肃认真的工作态度, 科学、细致的工作方法, 精心组织, 严格把关, 规范操作, 确保评审公开、公正、公平, 真正评出成绩, 评出干劲, 充分调动广大科技工作者的积极性, 为全市经济社会发展作出应有的贡献。

菏泽集中供暖时间延至3月22日24时

本报菏泽3月16日讯(记者李德领) 近日, 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从延长供暖通报会上获悉, 菏泽市集中供暖将延长至3月22日24时。

按照《菏泽市供热条例》规定, 菏泽市供暖季为每年11月15日开始至次年3月15日结束。目前, 受疫情影响, 社区封闭, 多数市民集中在家。为降低疫情防控期间菏泽市市民感冒、发烧的患病几率, 提高市民居家生活舒适度, 降低外出活动时间,

经菏泽市政府研究决定, 供暖时间延长7天, 至3月22日24时结束。延长期结束后, 视天气情况, 决定是否继续延长供暖期。延期供暖期间, 供热企业不得另外向居民用热户收取取暖费用。

延长供暖期间, 各地各有关部门要组织供热单位继续做好供热工作, 加强供热运行管理, 燃煤燃气购储等, 并根据天气变化及时调整运行参数, 坚决杜绝间歇供热问题发生, 保证供暖质量达标。

东明志愿者为共享单车进行消毒

本报东明3月16日讯(记者李德领) 近日, 菏泽市东明县黄河义工协会在县文明办、团县委、县妇联的指导下, 组织志愿者继续开展学雷锋·战疫情·志愿服务在行动, 对城区200多辆公共共享电动自行车进行了擦拭及消毒。

志愿者们积极参与, 在消毒过程中, 他们分别在华联、大润发、城乡客运站等电动共享车站, 将每一辆共

享单车整齐摆放, 对车座、车把等比较容易让市民密切接触到的设备部位用消毒液进行重点擦拭及消毒。

活动结束后, 志愿者们对志愿服务精神有了更加真切的体会。队员们纷纷表示, 本次整理消杀电动共享单车志愿服务活动将共享文明、绿色出行的健康理念传递出去, 为美丽东明献出一份绵薄之力。

菏泽职业学院入选首批智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目

本报菏泽3月16日讯(记者李德领) 近日, 教育部中外人文交流中心公布了《智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目》筹建院校名单。教育部中外人文交流中心在申报材料书面评审的基础上, 综合考虑院校基础、建设方案及专家意见, 最终遴选确定了全国100所院校为首批智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目2020年筹建合作院校, 其中, 菏泽职业学院入

选。据了解, 该项目是根据办好新时代职业教育, 新工科教育和卓越工程师培养, 服务“一带一路”国际合作新要求, 通过教育部中外人文交流中心、申报学校和亚龙智能装备制造集团股份有限公司合作建设智能制造领域中外人文交流人才培养基地, 打造培养具有良好人文素养和人文交流能力的高端技术技能人才的平台和高地, 提升教师和学生

技术技能创新能力和跨文化交际交流能力, 促进校企深度合作和协同走出去, 形成有示范引领作用的智能制造领域的中外人文交流实践平台和品牌项目。

菏泽职业学院成功入选该项目2020年首批筹建合作院校, 充分体现了学院内涵建设不断提升, 这对于学院提高智能制造人才培养水平具有重要意义。



第一书记助农卖菜

近期, 曹县供电公司驻郑庄办事处第一书记王家领走访时发现, 部分菜农存在蔬菜滞销问题。因此, 他在紧抓防疫工作的同时, 发挥第一书记先锋模范作用, 为菜农找销售出路。他号召公司员工“以购代捐”, 并建立爱心蔬菜微销售群, 为菜农出售新鲜蔬菜1万6千余斤。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 孙怀力 摄影报道